

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 120 DEL 12/07/2023

OGGETTO

NOMINA MEMBRI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA FONDAZIONE PALAZZO MAGNANI

IL PRESIDENTE

Premesso che:

- in data 11 novembre 2010 con atto notarile è stata formalmente costituita su iniziativa della Provincia di Reggio Emilia la "Fondazione Palazzo Magnani", con sede presso l'immobile provinciale sito in corso Garibaldi 29, la quale a febbraio 2011 ha ottenuto il riconoscimento della personalità giuridica ed è stata iscritta al n. 791 del Registro delle Persone Giuridiche della Regione Emilia-Romagna, con determinazione dirigenziale n. 1108/2011;
- lo Statuto vigente della Fondazione prevede la seguente disciplina per la composizione e nomina del Consiglio di Amministrazione:

Articolo 17 - Consiglio di Amministrazione.

- 1. Il Consiglio di Amministrazione è composto da 5 (cinque) membri, compreso il Presidente, nominati:
- per due quinti dalla Provincia di Reggio Emilia;
- per due quinti dal Comune di Reggio Emilia;
- per un quinto dai Fondatori Aderenti, riuniti in apposita assemblea, a maggioranza dei diritti di voto ai sensi del comma 2 del precedente articolo.

Qualora non vi siano Fondatori Aderenti, il relativo rappresentante sarà nominato dalla Provincia di Reggio Emilia d'accordo con il Comune di Reggio Emilia.

In caso di dimissione o decadenza di un componente, il soggetto competente alla sua nomina provvede alla sostituzione. Il nuovo membro cessa con il termine originario del consiglio.

In caso di dimissioni o decadenza di oltre la metà dei membri, l'intero Consiglio si considera decaduto e si procede ai sensi del comma 1, fatta salva la prosecuzione dell'attività del Consiglio limitatamente all'ordinaria amministrazione.

- 2. I componenti del Consiglio di Amministrazione saranno scelti tra persone che per formazione o esperienza possano concretamente contribuire al raggiungimento degli scopi della Fondazione. Essi possono essere revocati, con decisione soggetta a discrezionalità piena e senza obbligo di motivazione dall'Assemblea dei Fondatori. La revoca non costituisce titolo al risarcimento del danno.
- 3. Tutti i membri del Consiglio di Amministrazione restano in carica per tre anni, rinnovabili per un solo ulteriore mandato.

Atteso che:

- con decreto del Presidente della Provincia n. 31 del 05/02/2020 si era provveduto alla nomina dei due componenti del CdA della Fondazione di designazione provinciale;
- il CdA della Fondazione dura in carica tre anni;

Vista la lettera della Fondazione in parola, resa agli atti con prot. n. 23582/2023, di richiesta di nomina dei due componenti del CdA di designazione provinciale, per il

prossimo mandato triennale;

Ritenuto di:

- provvedere alla nomina di n. 2 membri del nuovo Consiglio di Amministrazione ai sensi e con le modalità previste dallo Statuto sopra richiamato sulla base degli indirizzi indicati dal D.Lgs.vo n. 267/2000, dallo Statuto provinciale, nonché dalla deliberazione consiliare 15 luglio 1999, n. 81;
- nominare per un ulteriore mandato quali membri del CdA (art. 17, c.3 Statuto) i consiglieri uscenti:
 - Andrea Serri, nato a Sassuolo (MO) il 04/01/1966;
 - Lorenzo Garavaldi, nato a Reggio Emilia il 19/10/1973,

dei quali si allegano al presente atto, in forma riservata, il Curriculum Vitae e le dichiarazioni rese ai sensi dell'art. 20 del d.lgs. 39/2013;

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, espresso dalla Dirigente del Servizio Affari Generali;

DECRETA

di nominare quali membri del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Palazzo Magnani per il prossimo mandato triennale, i signori:

- Andrea Serri, nato a Sassuolo (MO) il 04/01/1966;
- Lorenzo Garavaldi, nato a Reggio Emilia il 19/10/1973;

di dare atto che:

- i membri nominati entrano in carica al momento dalla prima seduta del Consiglio di Amministrazione:
- nel corso della prima seduta il Consiglio dovrà provvedere, a norma dello statuto, ad eleggere il proprio Presidente;
- il presente decreto è esecutivo dalla sua sottoscrizione.

ALLEGATI:

- CV e dichiarazioni ex art. 20 del d.lgs. 39/2013 (riservati);
- parere di regolarità tecnica.

IL PRESIDENTE F.to ZANNI GIORGIO

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.
(da sottoscrivere in caso di stampa) Si attesta che la presente copia, composta di n fogli, è conforme in tutte le sue componenti al corrispondente atto originale firmato digitalmente conservato agli atti cor
ndel Reggio Emilia, IìQualifica e firma